

縣府反映防疫物資不能少 陳其邁允諾優先供應

協調商家提供預購登記 金門創全台首例 防疫物資價格穩定



左、防疫物資不能少，行政院副院長陳其邁允諾離島優先供應；右、中央地方一條線防疫不斷線，小三通防疫過五關中央地方齊把關。



社址：82135 金門縣金湖鎮成功村一號
服務電話：(082) 332374·332460 傳真電話：三三一九九五
中華郵政台字第二〇一一號執照為第二類新聞紙
第 一九八一六 號

KINMEN DAILY NEWS
發行人：傅仰土
社長
今日二大張售新台幣六元
印刷者：本報印刷廠

4712826389011

金門縣政府旅台鄉親
北部服務中心 02-29150045
金門縣政府旅台鄉親
中部服務中心 0932-622-137
金門縣政府旅台鄉親
南部服務中心 0919-113-7814
台北榮總金門分院服務台 (02)2875-7814
安寧護理服務專線 衛生局 0913-862-282 (鄭志強)
法務部調查局檢舉專線 0800-007-007
金門縣政府廉政專線 325538
金門縣警察局 325341 · 372218
刑警大隊 325652
反詐騙專線 165 · 110
交通隊 320870
金門縣消防局 324021
金門第九海巡隊 334261 · 336288
363816
金門縣港務處 332268
金門縣消費者服務中心 電話 1950
部立金門醫院 332546-7
金門縣殘障服務協會 330765
金門縣路燈道路養護小組免費服務專線 0800-020-120
金門縣殘障專用公車預約服務專線 0800-811-100
金門縣政府菸酒檢舉專線 082-322976
勞工行政服務專線 373291
社會福利服務專線 324648
金門縣康復之友協會 334380
金門就業中心專線 311119
本報意見橋服務電話 332374

小三通入境者一律居家檢疫14天

責任編輯／趙水樹

記者楊水詠／綜合報導
因應中國大陸新冠肺炎疫情，中央流行疫情指揮中心，今起將廣東省列為2級流行地區，居住地在廣東之陸人禁止入境，另小三通入境者，今起一律居家檢疫14天。
對此，金門縣長楊鎮浯表示，年前疫情有擴散跡象時，就向中央相關單位反映，應該正視這塊防疫防線，也多次說明金馬小三通入境旅客應該採取高規格控管，「地方政府民政衛生局為小三通防疫所做的措施，勢必延長旅客入境時間，但這一切都是為了大家健康的必要性。」
什麼是「居家檢疫14天」？就是旅客入境後，檢疫人員會開立「居家檢疫通知單」，而村里長或村里幹事會對這類人員進行健康關懷14天，每日撥打電話問健康狀況並記錄「健康關懷紀錄表」，如果居家檢疫期間未記錄「健康關懷紀錄表」，將依傳染病防治法進行強制安置。

楊鎮浯表示，很高興中央聽到地方的聲音，終於宣布自今日起小三通入境者一律居家檢疫14天。

楊鎮浯說，很高興中央聽到地方的聲音，終於宣布自今日起小三通入境者一律居家檢疫14天。

聯	聯	喪	喪	副	主	名
絡	絡	總	幹	主	譽	
電	電			任	主	
話	宅	事	事	委	任	
：	：	：	：	員	委	
○	一	黃	金	陳	員	：張
九	門	慶	建	玉	員	景
三	縣	慶	國	：楊	增	森
八	忠	閑	麗	鎮	晤	
七	金	輝	輝	明	忠	
六	湖	翁	雄	定	志	
五	鎮	王	王			
○	溪	秀	秀			
一	湖	玉	玉			
三	三	洪	成			
○	四	謝	成			
一	三	王	益			
○	五	洪	發			
●	一	翁	光			
○	九	自	輝			
一	九	保	輝			
○	○	建	建			
七	○	忠	忠			
一	九	漢	漢			
○	○	志	志			
七	○	成	成			
一	○	堆	堆			
○	○	志	志			
九	○	立	立			
一	○	建	建			
○	○	李	李			
七	○	增	增			
一	○	財	財			
○	○	許	許			
七	○	自	自			
一	○	佑	佑			
○	○	怡	怡			
七	○	劉	劉			
一	○	湘	湘			
○	○	陳	陳			
七	○	建	建			
一	○	興	興			
○	○	與	與			

李府故林老先生治喪委員會謹啟

農試所百草園共栽培175種香藥草



上、下：金門縣農業試驗所百草園於農曆大年初一正式啓用，中主要分為香草區、藥草區、食用料理區等三個區域，共計約種香藥草植物。（陳麗好攝）



最高違法雇主 雇主安謐護防

化創造網室多面向研究試驗與種苗保種的構想，於108年10月與行政院農業委員會種苗繁殖場合作進行香藥草植物的搜集引進觀察及適應性評估。園區設計分為三大區，右區為香草區，左區為藥草區，中間區域為食用料理區。在佈置時於香草區之薄荷栽培以高腳盆栽培，香草區亦配置種植澳洲茶樹、檸檬桉及馬蜂橙等灌木及小喬木，提昇整個園區之多層次的視覺效果，經過所內同仁歷時四個多月之投入施作及美化佈置，共計引進175種香藥草植物，並於農曆大年初一正式啟用。

逢春節假期，農試所辦理新春農業展，推一系列結合農村豐收及食農教育等內容之活動，吸引許多鄉親闔家到訪走春迎新年，百草園於農曆初一正式啓用，不少民衆也到訪參觀，認識生活中常見的或食用之料理植物。農試所也表示，希望

於中華民國一〇九年元月二十六日（農曆正月初二日）戌時
享嵩壽九十有二齡謹擇於中華民國一〇九年二月五日（農曆正月十二日）星期三中午十一時三十分舉行公祭隨即發引安葬於金湖民衆公墓

旌甯學鄉友世戚姻

顯考五代大父李公 謹
林府君 慄於中華民國一〇九年元月

廿六日（農曆正月初二日）戌時壽終正寢距生於民國十八年八月十四日（農曆十一月廿二日）享嵩壽九十有二齡不孝男發財、適安適全孝媳黃愛真、孫佳瑤孝女愛珍、秀枝、美英、秀卿率孝孫等隨侍在側親視含殮遵禮成服停柩在金門縣殯葬管理所二聖堂謹擇於民國一〇九年二月五日（農曆正月十二日）星期三中午十一時卅分假該所明義廳設奠家祭十二時卅分舉行公祭隨即發引安葬金湖民衆公墓 叻在

**刊登廣告
訂閱報紙
請洽：本經理部
電話：332374
傳真：330884**

**本報廣告效益宏大・彩色版面新穎
提供廣告設計編排・長期廣告優惠**

喜神	：西	北
財神	：東	南
日煞	：西	方
日沖	：蛇 32 歲	

祭祀	納采	出火
宜	作灶	入宅 開市

嫁娶	栽種
不宣	

歡迎訂閱 金門日報

戶訂期六個月以上郵資免費每月訂費180元
郵政劃撥帳戶金門日報社帳號17768530

**刊登廣告
訂閱報紙
請洽：本經理部
電話：332374
傳真：330884**

**本報廣告效益宏大・彩色版面新穎
提供廣告設計編排・長期廣告優惠**

敬請踴躍刊
登本報·訂
閱本報
本報並具有保
價存參考之資
料收藏者

(族繁不及備載)
復國墩鄉親代表：（從略）
溪湖里鄉親代表：（從略）
李氏宗親代表：（從略）

武漢肺炎死亡激增 大陸31省市區全淪陷

中國國家衛生健康委員會通報，武漢肺炎1月29日新增確診病例13例，其中西藏首例確診病例，這代表中國31個省市區已全面淪陷。截至1月29日，武漢肺炎死亡病例累計已

例170例。

據通報，1月29日，中國新增

新型冠狀病毒肺

炎確診病例137

例。截至1月29

日午夜，中國國

家衛健委收到確

診病例1737

例，新增死亡

病例38例（湖北

37例、四川1例

），新增治癒

出院病例21例，新

增疑似病例118

例。現有重症病例

13例，新增死亡

病例1萬253例

。通報稱，目前

累計追蹤到密切

接觸者已達8萬

334人，共8萬

197人正在接受醫學觀察，比

1月28日通報驟

增2萬195人。

湖北人受歧視 網友嘆：鼠年成過街老鼠

武漢肺炎帶來人性大考驗。不少武漢市人、乃至湖北省人在外地受到排擠，有網友稱，武漢人在鼠年到之際成爲「過街老鼠」。

在還有人擔心，就算疫情過去後，湖北人求職也會被歧視。

武漢肺炎起源地，武漢市長周先旺先前表示，因爲春節和疫情的影響，已有500多萬人離開武漢，並在1月23日開始「封城」。

中國湖北省武漢市是2019新型

冠狀病毒感染的肺炎（俗稱武漢

肺炎）疫情起源地，武漢市長周

先旺先前表示，因爲春節和疫情

的影響，已有500多萬人離開武漢，並在1月23日開始「封城」。

中國湖北省武漢市是2019新型

冠狀病毒感染的肺炎（俗稱武漢

肺炎）疫情起源地，武漢市長周